



TuS Griesheim 1899 e.V. · Jahnstraße 20 · 64347 Griesheim

An die Mitglieder der Abteilung Handball des Turn- und Sportvereins Griesheim 1899 e.V. Abteilung Handball Leiter Kay Grund Tel.: 06155 78286

Mail: kay.grund@tusgriesheim.de

20.04.2025

EINLADUNG

Mitgliederversammlung 2025 der Abteilung Handball des TuS Griesheim 1899 e.V. am Mittwoch, den 21. Mai 2025 um 19.30 Uhr KulTus, Am Sportfeld 2 in 64347 Griesheim

Tagesordnung:

- 1. Begrüßung
- 2. Genehmigung der Tagesordnung
- 3. Berichte des Abteilungsvorstandes
 - a. Gesamtüberblick
 - b. Sport-Aktive
 - c. Sport Jugend
 - d. Schiedsrichter
 - e. Öffentlichkeitsarbeit, Presse
 - f. Rechner Finanzen
 - g. Kassenprüfung
- 4. Aussprache zu den Berichten
- 5. Entlastung des Rechners und des Vorstandes
- 6. Neuwahl des Kassenprüfers
- 7. Anträge
- 8. Termine
- 9. Verschiedenes

Anträge müssen bis zum 15 Mai 2025 schriftlich beim Abteilungsvorstand der Abteilung Handball (TuS Griesheim, Jahnstraße 20, 64347 Griesheim od. kay.grund@tusgriesheim.de) eingehen.

Wir bitten alle Mitglieder, Eltern und die aktiven Mannschaften an der Jahreshauptversammlung teilzunehmen.

Für den Abteilungsvorstand

Kay Grund, Leiter Abteilung Handball

Vereins- und Rechnungsanschrift
TuS Griesheim 1899 e.V.
Jahnstraße 20 · 64347 Griesheim
Tel.: +49 6155 61819 · Fax: +49 6155 665996
verwaltung@tusgriesheim.de
Steuernummer: 007 25000183

Abteilungsvorstand Vorsitzender: Kay Grund kay.grund@tusgriesheim.de 2. Vorsitzender: Dirk Höhl dirk.hoehl@tusgriesheim.de
 Frankfurter Volksbank eG - Abteilungskonto

 IBAN: DE76 5019 0000 4102 041947
 BIC: FFVBDEFF

 Werbung und Sponsoring

 IBAN: DE21 50 19 0000 4102 042161
 BIC: FFVBDEFF

 Spenden

 IBAN: DE46 50 19 0000 4102 042196
 BIC: FFVBDEFF